

8元办张卡,手机随便打?

有人校园推销特价电信卡,电信称并未推出该业务

本报12月21日讯(记者高倩倩) 21日,记者在德州学院的校园里发现,有很多宣传“情侣卡”的小广告,低廉优惠的套餐相当诱人,其中办一张8元的卡,可以随意打手机不再收费。然而,通信公司提醒市民,并未推出如此优惠的“情侣卡”套餐业务。

“3+8省内、市内接打免费,不限时间”、“省内两张卡接打免费,不限时间”、“每月每卡八元,接打不限时间”等关于“情侣卡”的资费套餐宣传遍布德州学院校园的各个角落。

“这个不错,要是真能这样优惠,我每个月高昂电话费问题就解决了。”德州学院中文系大二学生小张告诉记者,她的男朋友在长春上大学,她的生活费很大一部分都花在电话费上了。“打长途电话太贵了,即使开通了亲情通话功能,一分钟还得一毛五分钱。我每个月得花150多块钱的电话费。”小张告诉记者,由于她和男朋友在不同的地方上学,平时就靠电话、短信联系,“这还不算我男友花费的电话费呢,两个人一个月的电话费得近300块钱。”

这种售价低廉的“情侣卡”资费套餐是怎样的呢?记者根据小广告上的联系方式联系了自称代理的刘先生,据他讲,他代理这个卡已经有很长时间了,除去德州,他在东营、聊城等多个地市都开展业务。

“办卡的时候需要交400元,会给你两个手机、两张卡,卡里有100块钱的话费。”刘先生告诉记者,“3+8”即指,一张在德州当地使用的3元卡,一张在省内任一城市使用的8元卡。8元卡打3元卡是免费的,且不限时间不产生漫游费用,并表示两张卡都不会有特定

的绑定业务。

“营业厅没有这种卡,只能在我这办理。”刘先生表示,他的这些卡都是自己通过特殊渠道获得的,“这是电信的卡,只要是电信的CDMA手机都能用。”

随后,记者联系了中国电信客服热线得知,目前中国电信并没有推出类似的业务。客服人员表示,“无法办理全国接听免费包”。

“您所指的情侣卡我们这里没有登记。建议您携带有效证件到当地营业厅办理手机套餐,以防消费陷阱。”工作人员提醒道。

民生提醒

穿高跟鞋开车危险

交警提醒备“开车鞋”

如今,女性驾驶员日益增多。记者调查发现,因穿高跟鞋开车不便,许多爱美女士都在车里备上一双平跟鞋,用作驾车专用鞋。

“这双平跟鞋穿着舒服,是我专门放在车里,在开车时穿的,后备箱里还有几双高跟鞋呢。”正在东地路洗车的高秀霞女士说。

高女士今年27岁,衣着靓丽,在一家物流公司担任经理,同时,爱美的她还经营着一家服装店。她告诉记者,她的驾龄已经有三年,由于工作繁忙,开车给她带来很大方便。但是高女士经常需要参加一些宴会,穿高跟鞋是必不可少的。但是穿着高跟鞋开车不仅别扭而且特别危险,为此,高女士在车内给自己准备了一双在开车时穿的平跟鞋。

“穿高跟鞋开车很危险的,我上次穿着高跟鞋踩油门的时候,高跟和那个脚垫挂住了,当时把我吓坏了。”家住名苑小区的女士告诉记者。

记者调查发现,部分女性在开车时会放弃穿高跟鞋,类似高女士备双平跟鞋的多为“80后”女性。也有少数女性认为穿着高跟鞋不会影响开车。

记者采访到湖滨路上一位姓杨的交警,她提醒道,穿高跟鞋驾车所隐藏的危险是致命的。拖鞋、松糕鞋、异型鞋等也都存在安全隐患。穿这些鞋开车会影响刹车的效能,尤其是在遇到紧急情况的时候,如果驾驶员不能将刹车踩死,往往短时间内就会带来无法挽回的后果。因此,女士最好在车内准备一双平跟鞋,在驾车前换上。

本报记者 马琪

戏“冰”

12月21日,在德州新潮,几只水鸟在刚刚融化的冰面旁嬉戏。连续多日的温暖天气即将结束,新一轮的强冷空气将在22日夜登临州城,气温明显下降。

本报记者 马志勇 摄影报道

